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a) Jednoduché otvorené prierezy

I D

b) Otvorené zlozené prierezy

¢) Uzavreié zlozené prierezy

Obrazok 1.1 - Typické tvary prierezov za studena tvarovanych prvkov
(4)  Priklady prierezov za studena tvarovanyeh prvkov si ukazané dalej:

- tlacené a tahané prvky. obrazok 1.2(a):
- nosniky a né prvky namdhané na ohyb. obrazok 1.2(b);

- plosne profily a kazety. obrazok 1.2(c).

{5y Prierezy za studena tvarovanych prvkoy a plosnyeh profilon: mozu byt nevystuzené alebo mozu
obsahovat pozdlzne vvstuhy v stojinach. pasniciach alebo v oboch tvehto ¢astiach.,



STN PENY 1993123

b) Nosniky a iné prvky namahané na ohvb
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¢) Plosné profily a kazen

Obrazok 1.2 - Priklady za studena tvarovanych prvkov a plonyeh profiloy
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Tabul’ka 4.1 - Tlacen¢ ¢asti s oboma podopretymi okrajmi
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TabuPka 4.2 - Tlacene preénicvajuee ¢asti ¢ jednym sol'nym okrzjom

napitia k_ | F

Priebeh napiiti | —— ; ;
¢ dlalls J& ozmabans +1 Efektivnz Sirka A,
|
|
+1 > = 0
beh = pbp
v < 0
bue = pby
0 ’ | —12;//24((45)
0.57 ! 0,85 0,57 - 0,21y +0,07y7
berr _ |
i< 7
+1 > ¢ = 0:
; J G bCI‘T' = pbp
» bp o
o<
bci'f = A bc:
|
|
I [ 5 | ! | ( > ]
¢=oyic | L g [ ( J 0% & 3 =] ]
|
Sucmnel .
kritického 0.43 Hh7 { 1.70 170 = 5¢ + 17,14 RS
vo- .34 | ‘ ‘




STN PENY JU93).3

pricem:
2B i A1
0= —2 00— = e ale 0210 (5.8)
r VE 14.95¢
Vo vzorcoch (3.6) a (5.7a) je £ prislusnd hodnota suinitela smykového ochabnutia z abulky

s
POZNAMKA - Dalsie informacie st v ENV 1993.2,

(3)  Pre pasnice s medzil'ahlymi vystuhami podla obrdzka 3.5 sa b, uvazuje ako polovica rozvinutej

irky b,

(4)  ZjednoduSene je mozné pri spojitych nosnikoch vzdialenosti medzi nulovymi bodmi momentove;j

Ciary L., nahradit’ efektivnymi dizkami I, podla obrazka 5.6. Plati to pre pripady nosnikov, pri ktorych

Ziadne pole nie je viac nez 1,5krat dlhsie ako pole susedné a ziadna konzola nie Je dlhsia ako polovica
prilahlého pola. J
by
I I I >f

Obrazok 5.5 - Rozvinuta §irka pasnic b, s medzilahlymi vystuhami
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Obrizok 5.6 - Zjednodusené predpoklady pre spojité nosniky
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Tabul’ka 5.1 - Redukéné siéinitele 4

§mykového ochabnutia

I
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Table 6.2: Selection of buckling curve for a cross-section Tabul'ka 6.2: Vyber
vzpernej krivky pre dany prierez
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